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　今月のテーマは、毎年待ちに待っている鷹巣神社祭

典にしました。ここ数年間は夏が苦しいほど暑くて、

外に出る度に熱中症の心配がありましたが、猛暑と闘

うには、私にとって大勢で食べたり飲んだりして、に

ぎやかに過ごすことが最適です。

　去年は、息子が小学校１年生になりましたので、鷹

巣神社祭典の大きな行事、子ども会のみこし巡行に初

めて参加しました。自宅が神社からわりと近く、他の

町内会と比べてみこしが廻るルートが短いと思います

が、親子そろって参加することが楽しかったです。北

秋田市に住めば住むほど、初めてやってきた当時に絶

対に経験できなかったことをいろいろ経験できるよう

になります。出身地に似ている行事がなく、まだ右も

左もわからない感じが少しありながらも、小学生の保

護者になった私が、しばらくの間、子ども会のみこし

を頑張りたいと思っています！将来に何があるか、楽

しみに待っています。今年も子ども会のみこしをはじ

め、鷹巣神社祭典の成功を祈ります！
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子ども会のみこし

災防災かわら版
第30回 　　「大雨警報」が発表されたときは

〇大雨による重大な災害が予想される際、気象台から「大雨警報」が発表されます。浸水被害の可能性がある
　際は「大雨警報（浸水害）」、土砂災害が生じる可能性がある場合は「大雨警報（土砂災害）」と発表されるので、
　特に注意が必要です。
〇状況が悪化し河川の氾濫の危険が高まると「はん濫情報（洪水予報）」、数年に一度レベルの猛烈な雨が観測
　されると「記録的短時間大雨情報」、雨量が増大し土砂災害の危険が高まると「土砂災害警戒情報」が追加
　で発表されます。河川のそばや低い土地、土砂災害の危険がある地域では、避難の準備や開始が必要です。

■ 大雨警報とは？

〇洪水や土砂災害の危険があるため、河川やがけ地には近づかない。
〇停電や断水に備えて、懐中電灯やラジオの用意、風呂への水張りなどをする。
〇はん濫情報（洪水予報）や土砂災害警戒情報が続けて出ないか、気象情報を確認する。
〇ゲリラ豪雨による大雨警報の場合、雷・竜巻・ひょうにも警戒する。
〇地下街やアンダーパス（地下に潜る立体交差）は、通行しないか、注意を払う。

　　総務課危機管理係 ☎62‐6602問

■ 大雨警報が発表されたら注意すること
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９
５
５
年
11
月

の
開
館
以
来
、
ま
ち
の
発
展
と
と
も
に
、
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迎
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０
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取
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。

▲「喫茶わいがや」の風景

「 

学
び・カ
フ
ェ・交
流
が
つ
む
ぐ
共
生
社
会

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 

国
立
市
公
民
館
と
北
秋
田
市
の
つ
な
が
り 

」

■ 大雨特別警報について

〇台風や集中豪雨で「数十年に１度の大雨」が降り続くと予想される場合、大規模な洪水や土砂崩れの危険が著
　しく高まるため「大雨特別警報」が発表されます。すでに避難が困難な天候や状況になっている場合は、山
　の斜面とは反対側の２階以上の部屋に避難する（垂直避難）など、命を守るための最善の行動で安全確保をお
　願いします。


